

# Fachschaftsvollversammlung SAI

---

Datum: 18.04.2017

Beginn: 16:15h

Ende: 18:20h

Anwesend FSR: Vinojan, Malini, Arpan, Thulashaa

## TOP 1: Finanzplan

Wolf hat auf Vinos Entwurf mit einem Gegenentwurf geantwortet. Einige Posten machen für uns keinen Sinn, wie Teeküche oder Telefon. Da wir jetzt größere Einnahmen haben, sollten wir über Exkursionen für den Fachschaftsrat nachdenken. Wir könnten auch die Posten für studentische Initiativen erhöhen. Wir haben vorerst genügend Deko und Küchenmaterialien. Alle sollten sich noch mal Gedanken machen.

## TOP 2: StuRa

Vinojan und Arpan erklären sich bereit in den StuRa zu gehen.

Vinojan ist unser Hauptvertreter und Arpan der Stellvertreter.

Ja: 6 Nein: 0 Enthaltung: 0

Die Fachschaftsvollversammlung entsendet Vinojan in den Stura und Arpan als seinen Stellvertreter.

## TOP 3: QSM

Wir müssten noch etwas an QSM übrighaben. Mögliche Restmittel sollten für längere Öffnungszeiten der Bibliothek ausgegeben werden. Vinojan schaut mal nach ob und wieviel noch übrig ist.

## TOP 4: FVV Sitzung

Dienstag doch nicht so günstig. Ansah und Mirjam noch bis Ende April im Ausland. Montags abend hätten die meisten Zeit. Müssen noch Fahmida und Krishna fragen.

FVV Sitzung jeden Montag um 19 Uhr im Botanik.

## TOP 4: Email Stöwesand

Eine Studentin aus Bangladesch braucht wohl Hilfe, wer möchte sich darum kümmern?

Fahmida und Krishna wären am besten geeignet, Vino fragt nach.

### **TOP 1: SAI Wordpress**

Die verdammte Seite wurde immer noch nicht gelöscht, da uns die Zugangsdaten fehlen. Wir sollten mal bei den alten Mitgliedern nachfragen. Herr Gieselmann hat Angeboten uns eine Webseite zu geben.